



A kiállítás egyik képe: Utcái harcok Budapestén. Léghárító ágyúk a Rákóczi-úton

ok!

azt a gyáva, bűnös usznak ki akarta szolgálni volt az utolsó pillanatokban az ország sorsát. Éppen a

bellől osztotta volna Románia, Bulgária és szomszédos Románia sorsán ismerhetitek fel világosan:

Kapituláció az öngyilkosság!

Romániában sikerült egy árulókból, zsidókból és reakciósból álló kis körnek, a német fegyvertársat elárulni. Ők csak a saját jólétükről gondoskodtak s csak a saját bőrüket akarták megmenteni, mert ők minden pillanatban beülhettek egy repülőgépre s ezzel szökhettek a bolsevizmus elől, a védtelen népek nagy tömege persze ezt nem tudta. Őket egy borzasztó sorsnak szolgáltatták ki.

Hogy gazságukat palástolhassák, az árulók a német fegyvertársat gyalázták és német elnyomási rendszerről, valamint erőszakosságokról beszéltek. Hogy milyen a valóság, azt a románok az utolsó hetekben tapasztalhatták. Ez a néhány hét megmutatta nekik és a világnak, milyen is a német elnyomása és milyen a bolsevista felszabadítása a valóságban.

Romániában

a német „elnyomók”

mindent elkövettek, hogy az ország pénzének vásárló erejét megtartsák;

a harc közepette tömérdek nyersanyagot és gépeket hoztak az országba s ezzel hathatósan segítettek a munkásokon és parasztokon;

használati elkéket, melyek Németországban is alig kaphatók, a szövetséges Romániának nagyobb mértékben szállított, mint saját népének;

az ország minden polgárával tisztelettel s hűdelmesen bántak, az ország felségjogát tisztelték;

a vörös „felszabadítók”

a román pénzt értéktelen papírronggyá csinálták;

nemcsak a gépeket lopták el, hanem a parasztokat, iparosokat és a fejmunkásokat elhurcolták Szibériába rabszolgamunkára;

a kereskedelmet teljesen megbénították, az üzleteket és magánlakásokat kirabolták s az utcán járó-kelőknek elszedték ruhájukat, cipőjüket és harisnyájukat;

minden rendet megszüntettek, az emberiség legegyszerűbb törvényeit semmibe sem vették s éhséggel, kínzással, gyilkossággal s elhurcolással rettenetes terrort létesítettek;

MÁR HAZUDIK A MOSZKVAI VEZÉRKAR!

A felcsigázott szovjet- és angó szász közvélemény Budapest elestének hírére várja s a vörös vezérkar

kénytelen sikereket hazudni

**Látod a Gellérthegyen
a bolsikat?**

**Folynak harcok
az Egyetem körül?**

Moszkva már ezeknek a helyeknek az elfoglalását jelenti! Hazudnak, mert a „siker” nem akar bekövetkezni, s mi rajta leszünk,

hogy soha ne is közelkezhessék be!

**Acélfal védi Magyar-
ország fővárosát!**

**Bizz a férfiakban, akik életük
árán is megoltalmaznak!**

Budapest hősiiesen kitartó lakosságához!

Magyarok! Testvérek!

A bolsevista zsidó hadvezetés azt ígerte az orosz katonáknak, hogy ha január 1-ig elfoglalják Budapestet, úgy 48 óráig szabadrablást engedélyez számukra!

Isten akaratából és a német bajtársak áldozatos segítségével ez nem sikerült. De nem fog sikerülni a jövőben sem, mert Budapest szilárdan áll és állni fog, amíg meg nem érkezik az útból lévő felmentés!

Ne csüggedjen senki, mint ahogy Budapest népe eddig sem csüggedt, hanem igaz Hungarista lélekkel kitartott a megpróbáltatás nehéz napjaiban.

Senki ne törődjék a gyávák és zs idóbarátok hazugságaival. Budapest nincs elveszve, mert Budapest nincs e felejtve!

Szálasi Ferenc Nemzetvezető és a Hungarista-kormány a legfelsőbb német hadvezetéssel karöltve éjjel-nappal azon fáradozik, hogy Budapestet minél hamarabb felmentse.

És a felmentés sikerülni is fog! Eb ben bizhattok és bízzatok.

Nekünk most csak egy a feladatunk: a KITARTÁS!

Hősi kitartásunkkal máris sikerült az orosz támadólendületet megtörni és így lehetővé vált a felmentő ellentámadás megszervezése.

Hősi kitartásunk helytáll továbbra is, még ha újabb megpróbáltatásokat kell is átélnünk, mert győznünk kell és győzni is fogunk!

BUDAPEST PEDIG FELSZABADUL!

Kitartás! Éljen Szálasi!

Dr. Vajna Ernő

Budapest védelmére kiküldött pártmegbízott,

EURE RETTUNG!

Deutsche Offiziere und Soldaten!

Von Norden, Osten, Süden und Westen seid Ihr im Raum von Budapest eingekesselt. Jeder Ausbruchsversuch bedeutet den sicheren Tod und ist völlig zwecklos.

Der „Entsatz von Außen“, mit dem man Euch vertröstet, ist schon gescheitert.

Dieser Kessel wird, gleich den Kesseln von Stalingrad, Ko-sun-Schewtschenkowski, Minsk, Kischinew und so vielen anderen, zu Eurem Grabe werden. TROTZDEM gibt es noch einen Ausweg und zwar den einzigen:

DIE RUSSISCHE KRIEGSGEFANGENSCHAFT!

Streckt die Waffen! — Gebt Euch gefangen! Handelt und Ihr seid gerettet!

Fl. A. 0905 4. 1. 1945